

齐鲁晚报今日滨州小记者活动之夏日体验水中清凉

安全水中游 快乐过假期

12日,本报小记者们在滨州青少年游泳俱乐部和中海边上的水上乐园度过了一个清凉而愉快的周末。不仅学习了游泳技巧,还在专业教练的指导下,了解水中自救与互救的相关知识。幽默生动的教学过程,好玩有趣的水上互动,让小记者们流连忘返。带着愉快的心情,在安全的水域环境中,在专业教练的指导下,感受游泳带来的乐趣,享受水带来的夏日清凉。



暑假文化大餐 星光影城来埋单 孩子们福利来了 报名免费观影啦



本报7月15日讯 暑假生活,需要精神的放松,适时地来场电影是个不错的选择。为了让学生的暑假生活更加丰富多彩,多一个放松休闲的机会,齐鲁晚报与滨州星光影城联合主办的“夏日环保好电影”活动,将给全市的孩子们提供一场精神文化盛宴。

本次活动所选择的电影是由徐克导演执导,冒险奇幻类动画电影——《绿林大冒险》。它是河马动画的第三部电影作品,也是河马动画的首部奇幻动画电影。本片主人公小雨是一个性格叛逆的小女孩,有一次,“工作狂”的妈妈忘记了小雨的生日,倍感委屈的小雨决定前往妈妈所在的天地公司寻找妈妈。在途中却被天地公司的老板——昆误传到了神秘的“绿林星球”,一场神秘刺激又爆笑连连的奇幻之旅开始了,但危险也正在慢慢逼

近。然而面对城市雾霾天气,环保问题日益严峻,举办这次活动的目的就是要通过电影在孩子中间倡导绿色环保的生态理念,一起共建绿色家园。免费观影活动从7月17日——8月4日,每天上午9点40分位于大润发四楼的星光影城将会播放《绿林大冒险》,邀请本报小读者免费观影(每个孩子可带一名家长),每天限20个名额(一个孩子+一个家长为一个名额)。

另外,观影结束后,孩子需要上交一篇以“环保”为主题的作品,作品可以为文章、绘画、摄影等形式。每周对作品进行有奖评选,获奖作品可以免费获得电影票作为奖励,机会难得,赶紧参与吧。

报名时请留下孩子姓名和联系方式,说明场次。
报名电话:0543-3210007 3262626

相关链接

滨州星光电影城内设六个高档豪华电影厅,可同时容纳近千人观影。影城严格遵守国际流行的4S技术标准,拥有一流的国际标准的数字电影放映设备设施的同时,厅内均采用高靠背航空座椅,采用全制式数字还音系统,进口银幕使影音清晰逼真,具有强烈的震撼力和感染力,丰富的电影节目,将满足不同年龄层次、不同的欣赏口味观众的需求。影城是按国际化标准设计,采用时尚新颖的设计风格,充分将文化与休闲进行结合,为滨州市民带来舒适、高雅、优质的视听环境和五星级服务。

滨州星光影城会员优惠月7月,新老会员均可享受半价优惠,活动截止到7月31日。常年活动:全天上午12点之前晚21点之后购票享受半价优惠(特殊节假日除外),军人、老年人、残疾人凭有效证件可享受半价购票优惠。

7月影讯:7.17小时时代3(青春/偶像) 7.18开心超人2(动画) 7.24后会无期(爱情/剧情)7.25神笔马良(动画)7.31龙之谷:破晓奇兵(动画)

教育资讯

山财大大学生暑期社会实践 在邹平开展志愿者服务



日前,山东财经大学大学生志愿者参与“你的行动 中国的未来——2013年华硕大学生科普志愿者行动”,并依托此行动载体深入乡村开展暑期科普服务实践活动,送科技下乡,服务新农村建设。

12日,志愿者们来到邹平县,在台子镇老年服务中心对老年人进行科普电子知识宣讲,并与他们进行了亲切的互动交流,丰富了老年人的精神文化生活。13日,他们在邹平县商业区对行人以填写调查问卷形

式进行调研,基于目前青年人过度使用电子产品,而老年人不会使用,与青年人存在“信息代沟”的情况,针对不同年龄段人群电子产品使用情况展开调研。他们希望通过调研,研究邹平县居民对电子产品的使用及“时间都去哪了”居民对时间的利用。山东财经大学志愿者们还将陆续在济南、章丘、泰安肥城,进行暑期社会实践。

本报通讯员 张晓雅 本报记者 王晓霜 摄影报道



佳作园地

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。也可把你的生活照投到邮箱里。投稿邮箱:qlwbbzjy@163.com QQ群号:56794054

最甜的笑容

博兴县第三小学 四年级 杨童子

妈妈的生日快到了,每年的生日妈妈都给我送喜欢的礼物,我却从未给她送过生日礼物。今年,妈妈的生日我要送她一个别具一格的礼物。

周日下午,妈妈不在家,这可是为妈妈准备惊喜的大好时机啊!我想,虽然我不会做饭,但我可以为妈妈买一个精美的蛋糕。我边想边拿出了牛奶糖盒,这里面可是我用了半年的时间,卖家里的饮料瓶、报纸、纸箱换来的钱啊,有

一百多呢!我怀着激动又兴奋的心情,迈着欢快地步子来到了糕点店,精心为妈妈选了一个翠绿色的蛋糕,上面还有妈妈最喜欢的猕猴桃呢!回到家,我摆上精美的蛋糕,插上蜡烛盼望着妈妈的到来。

傍晚,门铃响了,是妈妈回来了!我激动的心都要跳到嗓子眼儿了。我急忙关上门,点上蛋糕,点上蜡烛。我打开门,冲妈妈弯腰、伸臂做了一个请的动作后唱起了生日歌

“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”妈妈看到精心为她准备的“生日宴会”眼睛里闪着泪光,欣慰的把我抱在怀里说:“我女儿长大啦!”妈妈说她心里比吃了蜜还甜!我看到妈妈嘴角上的笑容,简直比蛋糕上的奶油还甜!

今天,虽然花了我一百多元的积蓄,但是我获得了最珍贵的东西——妈妈最甜的笑容!

(指导教师:高凤燕)

帮母鸡下蛋

滨城区第六小学 四年级二班 王琪



夏季的一天里,我在姨妈家玩,突然听见大母鸡“咯咯咯”地叫。我想,鸡可能要下蛋了吧。她每天下蛋时都要在鸡窝里趴上半天,今天让我来“帮帮”她吧。

想到这儿,我蹑手蹑脚地来到母鸡身边,趁她不注意,一个“饿虎扑食”的招式就把它逮住了。我把大母鸡按在地上,把食指伸进鸡屁股里用力地抠呀抠呀。这只大母鸡痛得直叫,当时的我啊,真是开心极了。一边抠,一边大声地说:“闹什么,闹什么,手术马上就做完了。”可掏了半天,一个鸡蛋也没掏着。鸡蛋到哪去了?可能是手指太短够不着吧!

在一边看热闹的表姐,进屋里喊出来正在做饭的姨妈。我百思不得其解问她:“姨妈,我想帮母鸡下

蛋,为什么不成功呢?”姨妈笑了,说:“傻孩子,下蛋是母鸡自己的事儿,就像瓜熟蒂落一样,是自然发生的。你现在个子不高,你说,姨妈能拔着你的脖子往上提,帮你长高吗?”听了姨妈那番话,我恍然大悟。从此,便记住了有些事情不能胡来违反规律的道理。

长大后,姨妈家的表姐总爱拿这事逗我,羞得我简直是无地自容。童年,真是难忘的美好时光啊!童年里发生的事,真的是终生难忘啊! (指导老师 刘爱俊)